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ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

Газ

∞.З початку повномасштабної війни пошкоджено 
350 об’єктів групи Нафтогаз, а також понад 450 км 
газогонів. Про це повідомив голова правління НАК 
«Нафтогаз України» Олексій Чернишов.

∞ Нафтогаз веде перемовини з норвезькою компанією 
Equinor щодо придбання додаткового газу на 
спеціальних умовах та резервування необхідного обсягу 
в майбутньому.

∞ Вслід за Uniper вже друга німецька компанія - RWE 
ініціювала арбітражний розгляд проти «газпрому» і 
вимагає відшкодування завданих збитків за неотриманий 
газ. Можливість позовів до арбітражного суду також 
вивчають ще дві німецькі компанії - VNG та Sefe (раніше - 
Gazprom Germania).

∞ Велика Британія та США уклали угоду на постачання 
американського LNG. Заплановані поставки у розмірі 
9–10 млрд м3 в 2–2.5 рази перевищують рівень постачання 
за 2021 рік.

∞ Туреччина розпочала бурові роботи з метою розвідки 
покладів нафти та газу в Середземному морі.

∞ За 11 місяців 2022 р. російський монополіст скоротив 
видобуток на 19.4% (90.7 млрд м3) - до 376.9 млрд м3, 
експорт у країни далекого зарубіжжя на 44.5% (76.3 млрд 
м3) – до 95.2 млрд м3.

Нафта і нафтопродукти

∞. Цього тижня світові ціни на нафту знизилися до 
мінімумів у 2022 році. Так, вартість ф'ючерсів на нафту 
марки Brent з постачанням у лютому на лондонській біржі 
ICE Futures просіла на $0.64 – до $76.5 за барель. 
Ф'ючерси на нафту WTI з постачанням у січні на Нью-
Йоркській товарній біржі впали на $0.32 – до $71.7 за 
барель.

∞ Пакистан купуватиме російську нафту за зниженою 
ціною. За даними Reuters, йдеться також про бензин та 
дизпаливо. Крім того, країна веде переговори з 
російськими приватними компаніями щодо імпорту 
скрапленого природного газу.

∞ Найбільший нафтопереробний завод Туреччини STAR, 
який належить  державній нафтовій компанії 
Азербайджану Socar, відмовився від закупівель російської 
нафти. Туреччина офіційно не приєдналася до санкцій на 
нафту з рф, проте Socar боїться потрапити під санкції ЄС 
або США. З початку року Туреччина збільшила поставки 
російської нафти майже в 4 рази.

∞ Доходи рф від нафти і газу за місяць впали на 32%. 
Так, за даними Forbes, російський бюджет у 
листопаді недоотримав майже $1.5 млрд 
нафтогазових доходів. 

З початку року Туреччина збільшила поставки російської 
нафти майже в 4 рази. 

Оновлено Правила розробки нафтових і 
газових родовищ

Правила були затверджені у 2017 році і вони замінили 
радянські нормативи 1987 та 1971 років. Впродовж п’яти 
років було напрацьовано та схвалено ряд змін до 
профільного законодавства, зокрема, Закон України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо дерегуляції в нафтогазовій галузі» № 2314-VIII від 
1 березня 2018 року. У зв’язку з цим було модернізовано 
Правила і приведено їх у відповідність до чинних 
норм законодавства. 

Зокрема, актуалізовано процедури затвердження та 
погодження проєктів на розробку вуглеводнів; уточнено 
процедури оцінки запасів нафти, газу і газового 
конденсату, а також покладів вуглеводнів; запроваджено 
можливості використання новітніх технологій та 
впровадження заходів з інтенсифікації видобутку нафти або 
газу тощо. 

Нафтове ембарго та «стеля цін» на російську 
нафту в дії 

5 грудня набув чинності шостий пакет санкцій Євросоюзу, 
що включає часткове ембарго на імпорт російської нафти. 
Забороняється транспортування нафти з рф морським 
шляхом, а також її страхування, брокерські послуги та 
фінансування операцій. Раніше такий імпорт заборонили 
США, Австралія і Канада. 

Одночасно з цим ЄС, країни G7 та Австралія запровадили 
політику обмеження цін на морське транспортування 
сирої нафти та нафтопродуктів з росії. «Стеля» 
встановлюється на рівні $60 за барель. 

Україна вважає, що таке обмеження є прийнятним та 
цілком комфортним для росії і працюватиме над тим, щоб 
«стелю цін» було переглянуто і зменшено до $30-35 за 
барель.

Бути чи не бути обмеженню цін на газ? 

В ЄС продовжуються дискусії щодо обмеження цін на 
природний газ. Декілька країн, в тому числі й Німеччина з 
найбільшою економікою Європи, виступили проти ідеї 
будь-якого обмеження, заявивши, що це може 
ускладнити забезпечення поставок. В той час Бельгія, 
Італія та Польща розглядають це як спосіб захистити 
споживачів та економіку від шоку високих цін на 
енергоносії.

За даними Reuters, остання пропозиція, яку як компроміс 
висунула Чехія, яка головує в ЄС, це введення обмеження, 
якщо ціни перевищать €220 за МВт-год протягом п'яти 
днів за місячним контрактом на нідерландському хабі TTF. 
При цьому ціна TTF, яка служить європейським 
орієнтиром, також має бути на €35 вищою за 
базову вартість скрапленого природного газу.


